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如果我持有的股票价格是4元；假如我买进一只股票，4元
买了1000股，后面涨到5元又买了300股，后面又跌到4.5元
卖掉500股，请问这笔卖出？-鸿良网

一、为什么我以-4元的成本卖点股票 成本价却成了-10.28元

什么意思，表达清楚点行吗？是不是你卖的时候你的股票是亏钱的啊，这样的话你
手里剩下的股票成本价格自然就上去了

二、持有成本价4元的股票200股，3元钱一股卖出100股，实际亏
损多少钱

虽然以赔钱的价格卖出100股，因为没全部卖出，所以总起来算暂还不能算真正亏
钱，只是提高了持仓成本，原本每股4元的成本变成每股5元。
原本200股的成本是800元，因为以低于买入价1元，也就是3元卖出100股，收回资
金300元，剩下的100股，总成本就变成500元，每股成本5元。
比原来提高了1元。
如果等以后股价涨到5元以上再卖出剩下的100股，不但不亏，而且还能赚钱。
（因为交易费极少，故忽略不计）。

三、假如我买进一只股票，4元买了1000股，后面涨到5元又买了
300股，后面又跌到4.5元卖掉500股，请问这笔卖出？

这笔卖出的500股的赚钱情况，需要根据具体的计算方式来确定。
首先，根据题目描述，我们可以计算出这个投资者买进的总成本为：1000股 ×
4元/股 + 300股 × 5元/股 = 4000元 + 1500元 = 5500元其次，根据卖出的情况，我们可
以计喊中歼算出这个投资者卖出的总收入为：500股 × 4.5元/股 = 2250元最后，我
们需要计算出这笔卖出的500股的成本，即买进这500股的平均成本。
由于投资者先买进的1000股和后买进的300股的成本不同，因此需要按比例加权平
均。
具体计算方式如下：买进这500股时，投资者已经买进了1000股和300股，因此总共
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买进了1300股。
其中，1000股培察的成本郑冲为4元/股，300股的成本为5元/股。
因此，这500股的平均成本为：(1000股 × 4元/股 + 300股 × 5元/股) / 1300股 = 4.15
元/股综上所述，这笔卖出的500股的赚钱情况为：卖出的总收入为2250元，扣除买
进这500股的成本，即500股 × 4.15元/股 = 2075元，得到的净收益为2250元 - 2075元
= 175元。
因此，这笔卖出的500股是赚钱的。

四、我10元买的股票,现在只4元,要补多少才能持平成本

我10元买的股票，现在只4元，要补多少才能持平成本我10元买的股票，现在只4元
，要补多少才能持平成本你的思维方式就是不对的，个股没有潜力的话，你补再多
有什么用，把要补的资金买热门潜力股，赚了弥补你另一只股的亏损不是一样的吗
10.6买的股票,现在6.6我得补多少能持平?补多少都无法持平，只能接近而已，重点
是该股要有回升。
按比例算建议加仓60%左右。
目前行情，摊低成本是可取的。
但4100点时可能会较难攻破，请做好应对准备。
股票成本是9.634跌到4.2要买多少才能持平股票补仓只能无限拉近跟成本价之间的
价差，但是绝不可能达到持平或是超过成本价的，只有股价上涨才能实现33000的
股票成本12.73,现价6.68,需要补仓多少可以成本持平?你好，你在6.68元补仓无数股
，也不可以把平均成本拉到6.68，3.3万股12.73成本产生的亏损始终存在。
某只股票以80元买了2500股，后来跌到41.07元,我要补多少股才能与现价基本持平,
好丢掷?假设,我们忽略印花税和佣金不计，你在41.07补2500股.100175元.这个时候你
的成本是60.035元.你在41.07如果补5000股的话，花205350元这个时候你的成本是:54.
04元.你就只能高抛低吸,或者一次性把成本补低,因为我们不可预知你这个股票的后
市如何走，你做到尽可能低的成本，反弹一波还可以收回成本走人，如不补,回到8
0可就难了.简述T+0(高抛低吸解套方法)本来手里有500股600050，今天开盘再买300
股600050，（在低价的时候，）这样你的成本价就低了，下午拉高，在高点卖出50
0股，（当天买的那300股是不能卖的）叫做：低吸高抛本来手里有500股600050，今
天开盘拉高，卖掉300股，下午回拨时候，在低价，再买进300股同样还是500股，
成本价就低了。
叫做：高抛低吸如此往复，把成本价做低，让本来被套的股票慢慢解套。
前提是要把握好，建议看不准的情况下不要盲目做，如，卖了又继续涨，买了又继
续下挫。
股票问题，买的股票成本是11元，现在价格是3元，有600股，现在在买多少股，才
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能使成本下来一半？需要买x股,列方程:(11×600+3x)÷(600+x)>11÷2,得:x>1320(即1
4手,1400股)如果将手续费考虑进去,列方程:1.007×(11×600+3x)÷(600+x)>11÷2,得:
x>1350(即14手,1400股)可以说,在3.00补仓买入14手(1400股),当股价回升到5.50时卖出
可获利.21.1的股票900股要补多少才能到13.1你好，补仓后成本计算公式为：补仓后
均价=（原持有股数*持股成本+补仓价格*补仓股数）/(原持有股数+补仓股数）你
没有给出补仓价格，所以无法准确计算补仓股数。
11.9元买的股票涨多少才够本目前正常费率应该在0.5%以内，所以11.96以上卖出就
不亏。
通常交易软体会显示成本，出现红色盈利数字时，卖出就不亏钱了。
股票5元进2800股跌倒3元补多少能持平怎么算的3元无论补多少都不能持平。
因为之前5元进的2800股，已经产生了亏损，补仓后，没有填补之前的亏损，所以
不可能持平。
只有在补仓之后，价格上涨了，补仓的部分产生了盈利，抵消了之前的亏损，才能
持平。
我有400股股票8.6元买现价3.3元要补1000股成本多少!不计算买入手续费（400*8.6+3
.3*1000）/1400=4.814元~~我是证券公司的，有问题可以咨询~~Q1352425205~

五、股票价格计算公式

002607

（编辑：胡建佑）
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